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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 14 dias do 

mês de março de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Moreira, Carlos José, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Demerson Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo 

Pimentel, Gustavo Gomes, Jefferson Mamede,  Klévis Farmacêutico,  Marcell 

Castro, Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter, Pissula 

e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em 

seguida, foi lido o resumo do expediente. O presidente justificou a ausência do 

vereador Junior da Van, por estar em viagem. Em seguida, entrou-se na Ordem 

do dia, que continha: Eleição da Mesa Executiva da Câmara de Barra Mansa, 

para o exercício de 2026. Após escrutínio secreto, foram eleitos, os seguintes 

vereadores, para compor a Mesa Executiva em 2026: Presidente: Paulo Sandro 

Soares; 1º vice-presidente: Rayane Braga; 2º vice-presidente: Carlos José; 1º 

secretário: Jefferson Mamede; 2º secretário: Elias Romeiro. O presidente, 

vereador Paulo Sandro fez uso da tribuna, para agradecer, por ser reconduzido, 

mais um ano, a presidência da casa, e isso demonstra que os vereadores 

acreditam em seu trabalho. Agradeceu aos funcionários da casa, pois o sucesso 

do presidente, se deve, também,  a mesa diretora e aos funcionários. Agradeceu 

sua família, a Nossa Senhora Aparecida, e ao Ademir Melo, por quem será 

eternamente grato, nessa vida. Agradeceu também, ao prefeito Luiz Furlani, que 

respeita e valoriza, todos os vereadores e afirmou estar nesta casa para  ajuda-

lo a levar a cidade, para um melhor lugar. Espera que, no término deste 

mandato, consiga conquistar mais melhorias para a cidade e para a essa Casa 

Legislativa. Que busca modernizar e melhorar a condição de trabalho, tanto dos 

gabinetes, quanto dos funcionários efetivos. Reassumiu seu compromisso, em 

trabalhar diariamente por Barra Mansa e desejou mais um mandato de 

harmonia, como foi até agora. O vereador Elias da Coorbama agradeceu, por 

mais uma vez, poder fazer parte da Mesa Executiva. O vereador Jefferson 

Mamede disse, que ser vereador, é um grande desafio, por serem representantes 

da população, e ser presidente desta casa, é outro grande desafio. Que o 

presidente demonstrou, ter capacidade de gestão, saber delegar funções, e toda 

sua equipe de diretores, faz tudo com muita competência, e demonstrou ser um 

bom líder, para os funcionários desta casa, e com isso, eles trabalham 

motivados.  Dentre todas essa qualidades, o presidente demonstrou ter empatia 

com as necessidades de todos, fazendo pelos vereadores, algo que ansiavam há 

tempos, e por isso, foi reconduzido, mais uma vez, ao cargo. Agradeceu também 

pela oportunidade, de estar mais uma vez, compondo a Mesa Executiva. O 

mailto:secretaria@camarabarramansa.rj.gov.br


 
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Rua República do Paraguai, 60 – Centro – CEP 27310-060 – FONE (24)3322-2652 

 E-mail: secretaria@camarabarramansa.rj.gov.br – Site www.camarabarramansa.rj.gov.br 
 

 

vereador Marcell Castro disse que, ser presidente desta casa, é uma permissão 

de Deus. Que o presidente quebrou o recorde de vereadores reeleitos e também, 

por ser quatro vezes, reeleito para a presidência. O vereador Bruno Oliveira 

parabenizou o presidente pela eleição, mas também, pela pessoa que é. Disse 

que Deus conhece o coração de cada um, e ele conhece a sinceridade no coração 

do Presidente. Desejou bençãos e saúde em sua vida e para os demais 

vereadores. A vereadora Rayane Braga parabenizou o presidente e todos que 

compõe a mesa. Parabenizou pela condução de seu mandato e tem certeza que 

dessa forma, Barra Mansa tem muito a ganhar. Que está muito feliz e honrada 

em compor a Mesa e irá buscar o melhor para esta casa e para a cidade. A 

vereadora Cristina Magno parabenizou pela recondução ao cargo, e pela forma 

que conduz a casa, bem como, o respeito pelas mulheres. O vereador Pissula  

parabenizou o presidente e toda a Mesa Executiva, desejando muito sucesso. 

Disse que a forma dinâmica, que o presidente conduz a casa, é a chave do 

sucesso. O vereador Marcos Pitombeira parabenizou o presidente e  os demais 

membros. Falou da importância de sua recondução, tanto para os vereadores, 

quanto para os funcionários desta casa, que tiveram muitas benfeitorias em seus 

mandatos. O Pastor Valter também registrou, sua alegria e seu agradecimento a 

Deus por estar nesta casa, e por ter a oportunidade de votar a presidência. 

Registrou todo o cuidado do presidente com os deficientes visuais, 

principalmente no seu caso, dentro desta casa. Agradeceu também, ao Ademir 

Melo, por ser quem é, e por sempre tê-lo ajudado. O vereador Klévis 

Frmacêutico  parabenizou o presidente, por mais essa conquista e disse que 

acredita em seu trabalho. O vereador Gustavo Gomes disse que, esse voto para 

presidência, é de reconhecimento do trabalho. Que esta casa teve muitas 

conquistas, fruto de um belo trabalho, e acredita que muitas outras, estão por 

vir. O vereador Deco parabenizou pela presidência, reafirmou a fala de seus 

pares, e acrescentou que o presidente, dentre tantas qualidades, é uma pessoa 

aguerrida e está mudando a cara desta Câmara Municipal. O vereador Everton 

Pesão lembrou, que antes da eleição, para vereador, fez três pedidos ao 

presidente: o primeiro, era um padrinho político, o segundo, de que precisava 

cuidar do seu povo, e o terceiro, era que precisava deixar Deus levar o corpo de 

seu pai, mas não o seu legado. Com isso, Paulo Sandro, o levou para o seu 

partido, e colaborou de todas as formas para sua eleição. Que é muito grato, e 

tem ele como um de seus mentores na política. O vereador Carlos José 

agradeceu a todos, compor a mesa e parabenizou o presidente, por ser uma 

pessoa diferenciada e merecedor de mais essa conquista. Nada mais havendo a 
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tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  

mailto:secretaria@camarabarramansa.rj.gov.br

